
147.288 προσλήψεις γαλάζιων συμβασιούχων
ΝΕΟ ΚΥΜΑ γαλάζιων συμβασιούχων 
δημιούργησε ήδη η κυβέρνηση, αφού μέ
χρι σήμερα - όπως αποκάλυψε ο βου
λευτής του ΠΑΣΟΚ Σωκράτης Κοσμίδης 
- έχουν εγκριθεί 56.041 προσλήψεις για 
συμβάσεις ορισμένου χρόνου και 91.247 
συμβάσεις έργου διάρκειας ενός έτους.

Παράλληλα η κυβέρνηση συνεχίζει 
την «κοροϊδία», όπως χαρακτήρισε ο Μα
νώλης Σκουλάκης τις προσλήψεις μέσω 
προσωπικής συνέντευξης, χωρίς συγκε
κριμένες προδιαγραφές με πλέον πρό
σφατο παράδειγμα τις 853 προσλήψεις 
στον ΟΤΕ όπου... 27.000 υποψήφιοι κα
λούνται να αξιολογηθούν απαντώντας 
σε ερωτήσεις όπως: «Τι έχεις κάνει μέ
χρι τώρα στη ζωή σου;». «Έχεις γνωστούς 
στον ΟΤΕ;», «Μπορείς να εργάζεσαι εσύ 

που είσαι μητέρα με δύο παιδιά;», «Πώς 
σου φαίνεται το κτίριο του ΟΤΕ;».

Οι τόνοι ανέβηκαν χθες στη Βουλή, 
κατά τη διάρκεια της συζήτησης επερώ- 
τησης από την αξιωματική αντιπολίτευ
ση για τις αθρόες προσλήψεις στον ΟΤΕ, 
όταν ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος 
του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Φλωρίδης μίλησε 
για «διάφορους Βουρλούμηδες που υ
πηρετούν συμφέροντα». Σε ό,τι αφορά 
το κύμα των γαλάζιων συμβασιούχων 
που φουσκώνει ολοένα και περισσότε
ρο κάθε μήνα, ο Σωκράτης Κοσμίδης υ
πογράμμισε πως οι συμβάσεις έργου υ
πογράφονται από φορείς οι οποίοι α
πλώς εισπράττουν τα ποσά χωρίς κάποια 
διαδικασία διαγωνισμού και εκτός ΑΣΕΠ. 
«Η Ν.Δ. υποσχέθηκε τα πά\τα στους πα

λαιούς συμβασιούχους, μονιμοποίησε ε
λάχιστους από αυτούς και τώρα δημι
ουργεί την επόμενη γενιά. Τα νέα παι
διά που επιθυμούν να περάσουν στο Δη
μόσιο μέσω διαγωνισμού δεν θα έχουν 
καμία τύχη στο μέλλον, γιατί όλες οι θέ
σεις θα έχουν ήδη πληρωθεί ή θα προ
κρίνονται οι συμβασιούχοι που κερδί
ζουν μόρια λόγω εμπειρίας» τόνισε ο βου
λευτής του ΠΑΣΟΚ, ο οποίος έκανε και 
την αποκάλυψη ότι, σύμφωνα με τα πρα
κτικά των συνεδριάσεων του Δ.Σ. στις 3 
και 30 Νοεμβρίου, η ΕΡΤ προχωράει σε 
προσλήψεις 1.250 ατόμων για ενάμιση 
χρόνο και 1.247 με τρίμηνη διάρκεια, με 
αιτιολόγηση την κάλυψη αναγκών σύ
νταξης και εκτύπωσης του περιοδικού 
«Ραδιοτηλεόραση».
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